Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket Nos. ER93-83-000, et al.]

Tampa Electric Company, et al; Electric Rate, Small Power Production, and Interlocking Directorate Filings

Correction

In notice document 92–30199 beginning on page 59107 in the issue of Monday, December 14, 1992, on page 59107, in the third column, under 7. CENTRAL VERMONT PUBLIC SERVICE CORPORATION, "[Docket No. ER93–283– 000]" should read "[Docket No. ER93– 238–000]".

BILLING CODE 1505-01-D

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

10 CFR Part 110

RIN 3150-AD62

Clarification of Statutory Authority for Purposes of Criminal Enforcement

Correction

In rule document 92–28228 beginning on page 55062 in the issue of Tuesday, November 24, 1992, make the following correction:

§110.67 [Corrected]

On page 55080, in the third column. in the first paragraph, in § 110.67(a), several lines of text were left out. Beginning in the fourth line after "1610," the paragraph should have read "of the Act. For purposes of section 223, all the regulations in part 110 are issued under one or more of sections 161b, 161i, or 161o, except for the sections listed in paragraph (b) of this section." BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF GOVERNMENT ETHICS

5 CFR Part 2634

RIN 3209-AA00

Financial Disclosure, Qualified Trusts, and Certificates of Divestiture for Executive Branch Employees

Correction

In rule document 92–7828 beginning on page 11800 in the issue of Tuesday, April 7, 1992, make the following corrections:

§2634.304 [Corrected]

1. On page 11810, in the third column, in § 2634.304(c), in the sixth line, "§ 2634.205(o))" should read "§ 2634.105(o))".

2. On page 11811, in the second column, in § 2634.304(e)(2), in the first line, "term" should read "item".

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Parts 532, 550, and 551

RIN 3206-AE32

Pay Administration Under the Fair Labor Standards Act; Overtime Pay Provisions

Correction

In rule document 92–30415 beginning on page 59277 in the issue of Tuesday, December 15, 1992, on page 59278, in the first column, in the third paragraph, in the ninth line, "employees is" should read "employees if".

BILLING CODE 1505-01-D

Federal Register

Vol. 57, No. 252

Thursday, December 31, 1992

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 92-ASO-15]

Alteration of VOR Federal Airways, Jet Routes and Reporting Points; FL

Correction

In rule document 92–26979 beginning on page 53438 in the issue of Tuesday, November 10, 1992, make the following corrections:

§71.1 [Corrected]

1. On page 53439, in the first column, under § 71.1, V-3 [Revised], in the last line, before "R-2935" insert "R-2934.".

2. On the same page, in the second column, under § 71.1, V-295 [Revised], in the first line, before "Andrew" insert "From".

3. On the same page, in the same column, under § 71.1, V-437 [Revised], in the first line, before "Andrew" insert "From".

BILLING CODE 15/5-01-D

"From".